Bài 1.    Đặt tính rồi tính:   
    34 567 -  9 876;        45 630 :  9;    1345x 5;      6 x 347         1284 : 4       

Bài 2 :  Một thửa ruộng hình chữ nhật có chu vi là 24 m, chiều rộng kém chiều dài là 8m  .Tính diện tích hình chữ nhật đó.                                                         

Bài 3:  Một công ty chuyển mía bằng ô tô. Lần đầu có 4 ô tô, mỗi ô tô chở được 14 tạ mía . Lần sau có 3 ô tô , mỗi ô tô chở được 21 tạ mía. Hỏi trung bình mỗi ô tô chở được bao nhiêu tạ mía? 
Bài 4 : Hai thửa ruộng thu hoạch được 84 tạ thóc. Thửa ruộng thứ nhất thu được ít hơn thửa ruộng thứ hai 16 tạ thóc. Hỏi mỗi thửa ruộng thu  được bao nhiêu tạ thóc ? 
Bài 5 : Để lát một căn phòng người ta dùng hết 300 viên gạch hình vuông có cạnh là 40 cm. Hỏi diện tích căn phòng đó bao nhiêu mét vuông, biết phần mạch vữa không đáng kể?

Bài 6: Cho hình chữ nhật có nửa chu vi là 32 cm. Biết chiều dài hơn chiều rộng là 14 cm. Tính diện tích hình chữ nhật đó?

Bài 7:   Tính bằng cách thuận tiện : 

859 x 3  +  859  x 2 +  4 x 859 + 859;                    654 + 346 + 129 + 871
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